
Lot 1 
Large Art Deco Style Bronze figure of a 1920s Flapper with arm outstretched with figured base. 117cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
TOLKIEN (J.R.R.) The History of Middle Earth, Volumes 1 - 10 and associated books
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Pair of Peter Jones of Sloan Square Leatherette Book ends with gilded banding
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Good Quality Belgian Slate and Italian Mantel clock by Rowell & Sons of Oxford with Roman numeral dial, with key. 25cm in
Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Collection of 1960s Ladybird Books in a Pierced expanding book rack
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Collection of Folio books to include The History of the Decline and Fall of the Roman Empire, The Vikings, The Hundred
Year War etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6a 
The Lord of the Rings J.R.R Tolkien De Luxe Edition
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Collection of 5 Taunton Rugby Football Club Sepia Photographs 1925 - 41 Seasons
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7a 
Large collection of First Edition and other Fishing related books and a collection of related slides
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7b 
Good quality 1930's Black metal cased Dial telephone with brass fittings
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
An Islamic Brass bowl, decorated script, flowers and foliage, 40 cm diameter. traces of Silver, some damage to the rim
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Collection of 4 Staffordshire Fine Ceramics Novelty Pottery Tea pots and 3 others inc. Woodpecker, Show Jumper etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
Pair of Fine Empire style Oil Lamps, mounted on White marble bases below Brass griffin supports with facetted suspended
reservoir and French brass fitting and etched glass globular shade and narrow chimney. 58cm in Height
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Winterhalder & Hofmeier Schwarzenbach Black Forest mantel clock with brass Roman numeral face and a Metamec mid
20thC Mantel clock
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Edwardian Church & Son of Cambridge Aneroid and Barometer in carved circular oak frame. 28cm in Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Collection of Antiquarian and Folio books to include Gibbons Roman Empire, Battle of the Ninetieth Century
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
TWO MEISSEN PORCELAIN MODELS OF PARROTS, 20th Century, perched on tree stumps with sprouting leaves, impressed
and incised numerals. Damage to tails. 22cm in Height
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
MAETERLINCK, Maurice The Life of the Bee, illustrated by E J Detmold, 1911, mounted colour plates, uncut, pictorial vellum
boards
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Thomas & Williams Ltd of Aberdare Type No 4 No 80 Miner's Lamp with Black Painted top over Brass base. 30cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Large Georgian Wrythen glass Funnel 22cm in Diameter, 28cm In Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Edwardian Tantalus of 3 Crystal Decanters with Silver plated fittings, complete with key
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Okra; One off Unique Large Cylindrical 'Butterfly vase' decorated with overlay Butterflies designed by Richard Golding, 32cm
in Height signed to Base and boxed
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Good Quality Late 18thC Cut Glass Pineapple stand of waisted form 18cm in Diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
Okra Glass 'Fantasia' Pattern vase of Squat design, signed Sarah Cowa, 10cm in Height & a Okra Bombe Perfume Bottle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Large Green Soda Waldglas engraved and over painted Vine decorated Vase. 23cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Abington pottery of Cambridge Studio Pottery Vase with Sgraffito lined decoration, sticker to base. 21cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Large Pottery Bust of Virgin Mary 'When as His Mother Mary was Espoused to Joseph' 42cm in Height
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Good collection of Georgian and Victorian Coloured glassware inc. glasses, Water Jug and finger bowls and drinking glasses
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Late 19thC Victory V Factories Winter Sweetmeats American Indian Tin and a Chinese Edwardian decorated cuboid Biscuit
Tin
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Collection of 3 Dalvey Spirit Flasks with 4 Dalvey collapsible drinking glasses
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
New Chelsea of Staffordshire Chinese Dragon decorated Vase with applied gilded decoration. 20cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Carltonware Dragon and Cloud Pattern Vase, of cylindrical form, on a blue ground. Repair to top. 15cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A pair of Venetian, Murano glass figures, a man and a woman, Pink and gilt and white opaque glass. 26cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
In the style of GRULIANO BALLARIN a impressive Murano glass tazza or centre piece, the shallow bowl on a baluster stem
moulded with dolphins and on a spreading base. 15cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Collection of Murano and Art Glass bowls, Romanesque two handled vase and a Figure of Birds on a Perch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
A Mohannsen of 149 Minories London Brass cased Ships Clock with roman dial. 19cm in Diameter. with key
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Smiths English Clock Ltd of London Ships Clock with Brass Case and numeral dial. With Key
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Pair of Delft Blue & White Maritime decorated lidded vases with Impressed and painted mark to base. 18cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Clarice Cliff Fish decorated Fish Vase with printed mark to base
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Gouda Two handled Urn vase or Moorish design limited edition 085 of 597 for Liberty & Co to base. 26cm in Height
impressed mark to base
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Brass Cased Smiths Astral Ships Clock. 17cm in Diameter
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Good Collection of 19thC and later Decanters of Cut Crystal and etched (7)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Good quality 20thC Brass Skeletal clock with silvered roman numeral dial under glass dome and Marble base. 27cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Edwardian Oil Lamp with Pink glass reservoir over Brass column and opaque spherical shade. 71cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Late Victorian Brass Oil Lamp with Brass reservoir over Column and square marble base 65cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
19thC Square Canary Cage. 43cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43a 
Rare 1940s/50s Walter Moorcroft Camelia pattern vase with Queen Mary Label to base impressed blue signed mark to
base. 11cm in Height
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43b 
Moorcroft Enamels Swallows pattern vase by Sandra Dance. 9cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43c 
Moorcroft Squat Orchid and Clematis pattern vase with impressed green mark to base. 7cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43d 
Moorcroft Butterfly & Forget Me Not Cream ground jug dated 1993 with impressed blue mark to base. 11.5cm in Height by
Rachel Bishop
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43e 
Moorcroft Clematis on Green ground pattern Squat vase with impressed blue mark to base. 7cm in Height C.1960
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43f 
Moorcroft 1930s/40s Leaf and Berries on green ground Jug Signed Walter Moorcroft to base in blue. 7.5cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43g 
Moorcroft Squat vase with Stylised Orchid Trillium pattern, monogrammed by Nicola Slaney C.2000. 8cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43h 
Moorcroft Jug decorated with trumpet flowers, impressed green mark to base C.2003. 11.5cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43i 
Moorcroft Conflower pattern Pin Dish, impressed clear mark to base Anji Davenport C.2001. 12cm in Diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43j 
Moorcroft Coneflower pattern Vase, impressed clear mark to base by Anji Davenport C.2001. 9.5cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43k 
Moorcroft Anna Lily Pattern Lamp by Nicola Slaney Shpae 8/6 with Shade
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Pair of Ceremonial Balinese coin figures with Hand Painted decoration. 44cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Good quality Royal Stafford Forget Me Not Tea service with floral decoration
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Good collection of Silver plated and White metal flatware Inc. Red Star Line with two handled Silver plated galleried tray on
paw feet
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Collection of Vinyl Records and Singles Inc. Rolling Stones, Robert Palmer etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47a 
Collection of Vinyl Records to include Elvis Costello, The Police, The Boomtown Rats etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Fine Example HMV Model 661 Walnut cased Gramophone Serial No 211245 61cm in Width
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Bernard Rooke pierced draining bowl on paw feet with banded rim 29cm in Diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49a 
Collection of Beswick & Royal Albert F.Warne & Co Ltd Beatrix Potter Figures (20)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49b 
19thC Copeland Holy & Misteltoe Charger with gilded borders. 41cm in Diameter C.1849
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49c 
Copper Barge Kettle Bulpitt & Sons 1910 Birmingham. 37cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49d 
A large Chinese carved bamboo boat, decorated with fishermen unsigned. 44cm in Length
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49e 
Collection of 2 19thC Writing Slopes, Tea Caddy and 2 other boxes
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49f 
Chinese Eggshell Butterfly decorated lobed bowl with red character stamp to base, Chinese crackle glaze spherical giner jar
and a Silver topped Stork decorated Japanese pin dish
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49g 
20thC Meissen Dragon & Stork decorated Tray and 2 Miessen Coins and 2 other porcelain discs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49h 
20thC Cast Bronze figure of a Nude with Blue glass lustre shade. 50cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49i 
Art Deco Frosted Glass celing light shade with Sunburst decroation. 37cm in Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Dutch Arts & Crafts Copper and Brass Kitchen utensil rack
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Interesting 19thC Bevel edge panelled cushion wall mirror with scroll and figural decoration. 54cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Unusual Handmade Suit of Armour mounted on wooden base. 69cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Pair of Hand carved Fairground horses 62cm in height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
High quality Edwardian Inlaid mahogany tantalus with fitted interior and secret drawer and 3 Cut glass decanters. 34cm in
Height
Estimate: 250 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A fine early 19th century heavy silver plated tureen with surmounted Stag, two handled cartouche form and cover. 37cm in
Diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Mappin & Webb Princess Plate Tea Set on rectangular tray
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Victorian Silver plated 3 bottle holder with 3 Ruby vine decorated bottles with stoppers. 46cm in Height. Damage to Decanter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Plaster Sculpture 'Young Roman 225AD' BY Permission of the Birmingham Museum and Art Gallery mounted on wooden
base. 22cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
20thC Georgian style Pineapple design Lamp on square base
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Very Large Collection of Boxed Galway Irish Crystal Inc. High Ball, Wine, Tumblers etc
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
19thC Corinthian Column Oil Lamp base with later electric conversion mounted on paw feet. 146cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Industrial Heavy Metal Butchers meat rack of 8 hangers. 70cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Good quality Cold Painted Bronze figure of a Eagle. By Franz Bergmann (1861-1936).
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
19thC Cast Metal Footman with studded detail 33cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A full lioness skin, Panthera leo , mounted on black felt 214cm long, 160cm wide, mounted on black felt 260cm long, 180cm
wide
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Collection of African Tribal items inc. figural comb on stand, Mask with applied decoration etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
French 4 Bar wooden clothes airer with cast metal fittings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
French 4 Bar wooden clothes airer with cast metal fittings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Edwardian Oak cased Aneroid Barometer with carved detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Edwardian Leatherette document box with brass fittings 38cm in Width (locked)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Mercedes Benz Official Gear Stick umbrella and assorted Motor related key fobs
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
3 Retro Beaver Machine-o-matic Sweet dispensers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Pair Christopher Wray Tiffany Style Lamps of Water lily form and original catalogue
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Wild Heerbrugg M40 Switzerland Binocular microscope
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Laurie & Mc Connal Ltd 'The Granta' Cambridge Cast Iron range 77cm in Width
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Pair of African Tribal Spears with naturalistic handles. 165cm in Length
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Taxidermy Snake skin mounted on wooden plaque. 150cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
African Tribal Dart Quiver and throwing bow
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Pair of West African Malinese Chirnara figures. 90cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Boxed USA M18A1 Claymore 6mm BB & 3 Costume Hand Pistols inc. US Leather Army Holster
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Replica C02 Air Pistol Walther P08 Luger with spare clip and good quality Leather Holster airsoft * Please supply UKARA
number if purchasing
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Walther P38 replica pistol C02 with Leather Holster Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
Model SA RPK Cal 6mm BB Russian Army Rifle with magazine and stand Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Boxed Full Metal BB Sten Gun boxed with clips battery and charger with 1944 marked strap Airsoft * Please supply UKARA
number if purchasing
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Boxed Inokatsu Full Metal BB Galil 5.56mm Rifle with Clip and stand Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
2 Winchester style BB Rifles Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
BB Electric US Army M14 7.62mm Armory Rifle. Broken Stock Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
WWII Style BB Carbine Rifle with Oak stock and fabric strap Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
WWII Style Electric BB Rifle with Strap Airsoft K98 * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
WWI Style Bolt action BB Rifle with wooden stock Airsoft Lee Enfield N.04 * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
LWRC International M6 6.8mm BB rifle with Metal and composite body Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Thompson Submachine BB Gun Calibre 6mm M1A1 with Metal body and wooden stock Airsoft * Please supply UKARA
number if purchasing
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
BB Sub Machine Gun with Magazine and wooden stock, with extra magazine and pouch Airsoft Russian PPSH 41 * Please
supply UKARA number if purchasing
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
D2/L/6750/E 1953 Brass Artillery Shell. 54cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
WWI BB Air Rifle with wooden stock marked 2695 Airsoft K98 * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
WWII BB Rifle with wooden stock and Leather Strap Airsoft K98 * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Replica BB WWII 1947 370 Rifle with Leather strap Airsoft Mosin Nagant * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
2 Tactical Airsoft BB Rifles with Sand coloured Camo Airsoft * Please supply UKARA number if purchasing
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Large collection of Lucas Films Star Wars figures inc. All Terrain Armoured Transport, Troop Transporters, D Wing etc
(mostly Play worn)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Collection of 25mm UN and American Army figures inc. Snipers, Riflemen, Bazookas etc All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Collection of 25mm American Civil War inc. 8th Alabama Company Infantry men, Light Artillery, Horse drawn Cart etc. All
Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Collection of 25mm WWI figures inc. Light Artillery, Infantry, Horse Drawn Cart etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Collection of 25mm WWI French inc. Cyclists, Infantry men etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Collection of 25mm American Civil War inc. 116th Pennsylvania Infantry men, Horse back Cavalry etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
Collection of 25mm British Army WWII Figures inc. Rifle men, Snipers etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Collection of 25mm American Federal 54th New York Infantry inc. Riflemen, Horse and Cart, Horseback Cavalry etc. All
Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Collection of 25mm American Vietnam figures inc. Riflemen, Bazookas, Machine gunners etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Collection of 25mm WWI German figures mainly Infantry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Collection of 25mm American 1st Rhode Island inc. Infantry, Cavalry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Collection of 25mm American Civil War figures inc. Infantry, Cannons, Horse and Cart etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Collection of 25mm British Army figures inc. Riflemen, Bazookas etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Collection of 25mm WWII British figures inc. Riflemen, Light Infantry, Machine gunners etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Collection of 25mm American Civil War figures inc. Riflemen, Cavalry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Collection of 25mm American Civil War 18th Tennessee Regiment figures inc. Riflemen, Mainly Infantry etc. All Painted to a
High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Collection of 25mm Chinese Army inc. Riflemen, Infantry, Machine gunners etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Collection of 25mm WWI French inc. Riflemen, Infantry, Machine gunners etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Collection of 25mm American Civil War figures inc. Infantry, Cavalry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Collection of 25mm American 69th New York figures inc. Riflemen, Machine gunners & Light Artillery etc. All Painted to a
High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Collection of 25mm WWI Russian figures inc. Riflemen, Machine gunners etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Collection of 25mm WWI Italian Cavalry and Infantry. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Collection of 25mm WWI French figures inc. Infantry mainly Rifle men. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Collection of 25mm American Civil War figures Iron Brigade 24th Michigan inc Infantry, Riflemen etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Collection of 25mm American Civil War 88th New York Regiment figures inc. Riflemen, Infantry etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Collection of 25mm German WWI figures inc. Mainly all Cavalry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Collection of 25mm British WWI figures inc. Riflemen, Infantry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Collection of 25mm German and Special Forces figures inc. Riflemen, Bazookas, Machine gunners etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
Collection of 25mm American Civil War figures inc. Riflemen, Infantry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Collection of 25mm German WWI figures inc. Riflemen, Light Artillery, Machine gunners & 2 Armoured vehicles etc. All
Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Collection of 25mm WWI French figures inc. Riflemen, Light Artillery etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Collection of 25mm WWII figures inc. 4 Tanks, Infantry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Collection of 25mm American Civil War figures inc. Riflemen, Infantry etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Collection of 25mm American Civil War figures 31st Alabama Regiment inc. Infantry, Riflemen etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Collection of 25mm Star Wars figures. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Collection of 25mm WWII figures inc. Infantry, Riflemen etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Collection of 25mm American Civil War figures Chichester Cadets Regiment inc. Infantry, Riflemen etc. All Painted to a High
Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Collection of 25mm British WWII figures inc. Infantry, Light Artillery, Riflemen etc. All Painted to a High Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
2 Trays of German and American Tanks hand painted to a high Specification
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
2 Trays of American and other Tanks hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
2 Trays of German and British Tanks and vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
2 Trays of Russian 343 Tanks and American painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
2 Trays of German and American Vehicles inc Tanks, Armoured Vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
2 Trays of American Tanks and vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
2 Trays of Model Helicopters and Aircraft
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
2 Trays of Model Helicopters hand painted to a high Specification
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
2 Trays of American, Russian and German Vehicles and Armoured Vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
2 Trays of American Aircraft and other Vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
2 Trays of US and British Aircraft and vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
2 Trays of Model ships, Armoured vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
2 Trays of German and other Tanks, some scenery props hand painted to a high Specification
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 150 
2 Trays of German and British Tanks hand painted to a high Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
2 Trays of American Desert Storm and other Tanks hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
2 Trays of Tanks and Props hand painted to a high Specification
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
2 Trays of Tanks and armoured vehicles hand painted to a high Specification
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
2 Trays of German and other Tanks hand painted to a high Specification
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Boxed Thunderbirds Tracy Island Electronic Playset by Carlton & Vivid
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Waddington Dark World and Waddington's Campaign board games
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Collection of Warhammer and other boxed sets inc. The Grudge of Drony, Forces of Fantasy, Terror of the Lichemaster etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Boxed Advance Heroquest and Heroquest by MB Games
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
3 Boxed Man O' War Games Workshop 0141
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Large Collection of Lucas Star Wars Figures inc R2D2, Luke Sky Walker, Hans Solo etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Early 20thC German jointed Bear with London Blitz connection (see photos for story). 76cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 161a 
Genuine Star Wars 1977 JAWA Figure Hong Kong 1977 plus cloth cape & Empire strikes back ESB Cardback 45
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161b 
Collection of Star Wars & Lego Ephemera to include: 5 Star Wars Card Backs inc. Return of the Jedi 1983 Teebo unpunched,
Princess Leia Organa in combat Poncho unpunched, Dark Vader 1977 Star Wars Empire Strikes Back 2-1B Figure & Twin-Pod
Cloud Car, Original 1977 Star Wars Millenium Falcon Instructions as New Kenner and Lego Catalogues 1984, Duplo techinics
7-16 & Zoids Gore The Lord Protector 5905
Estimate: 75 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Georgian Mahogany Knife Box. A fine quality Georgian period inlaid mahogany knife box with original fitted interior to hold
knives and other cutlery.
Estimate: 220 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Astleys, Jermyn St, London Cigar Humidor. Removable humidifier in the lid to condition the cigars.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Large High Quality Humidor with Cigar Master Humidifier. Wood veneer with inlaid banding, bevelled glass top, cedar lining,
brass hinges and with key.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Antique Burr Walnut Dressing Case Box & Silver Plated Fittings c1860. Victorian period fitted dressing case dating around
1860. In burr walnut and has a mother of pearl shield inset in the lid and key plate. The case has a brass lock and the key
is present. The lid opens to reveal silver plated bottles, dishes and glass bottles. There is also a tray which lifts out to reveal
an empty area for further items. The brass button on the right edge pulls out to release a sprung drawer at the bottom and
this is lined in blue fabric for jewellery etc. Set into the lid is a mirror beautifully distressed with age with a ruched velvet
back, this is released with a catch hidden just behind the lock latches. Behind the mirror is a pouch for papers, notes etc.
The box has normal age related wear with slight damage/lifting of the veneer along one side and corner - see image. Silver
plating with little signs of wear. Lock working but can be fussy requiring the key in at right spot to open/close.
Measurements Height: 17cm, Width: 30cm, Depth: 22.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Short & Mason, London Micro Barograph 330/39. Short & Mason, London Micro-Barograph 330/39. Rare large
micro-barograph from world famous Short & Mason. With Meteorological Office MO logo. This top of the line
instrument was manufactured in 1943. Glass is in excellent condition. Case and frame of lid are painted in original black
"crackle" finish. Comes with large number of weekly charts. Short and Mason Ltd: Established in 1875 by Thomas Short and
James Mason as Short & Mason, trading at 40 Hatton Garden, London, They made and sold barographs, aneroid
barometers, compasses, aviation instruments such as altimeters, indicators and gauges.
Estimate: 280 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
"Embrace" Bronze Limited Edition Sculpture by Doreen Kern. Doreen Kern (British, 1931-2021): a limited edition 'Embrace'
bronze sculpture, depicting the upper torsos of a man and a woman with heads together, signed and numbered '2/12',
raised upon an revolving wooden base, 40cm by 28cm by 30cm high. Sculptor in bronze. Technical knowledge was acquired
while working at The Morris Singer Foundry, and she also studied at The Hampstead Garden Suburb Institute. Showed at
Bristol Cathedral; London University; Brighton Museum & Art Gallery; Waterloo Fine Arts; and widely abroad.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 168 
English Hand Hammered Silvered Copper Flagon 1800-1810 . English hand hammered silvered copper flagon 1800-1810
with rounded dome lid. The base featuring six worn George III coins fixed to it one clearly dated 1806. Measures 36cm in
height, 21cm across including handle and spout and 19cm across the base.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Hand Painted Papier Mache Snuff Box c1870.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169a 
MacFarlane, Lang & Co Biscuit Tin & Glove Box c1925. Antique rectangular biscuit tin. Decorated with pink cherry blossom
on all four sides. Intended for use as a glove box after the contents were consumed. Offset litho printed tinplate, made by
Barringer, Wallis & Manners for Macfarlane, Lang & Co., circa 1925, as listed on the V&A museum.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169b 
Antique Biscuit Tin, Nuts Walnuts Hazelnuts Pecans, Highly Embossed, c 1905 Meredith & Drew
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169c 
Caffarel Prochet Chocolates Tin
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169d 
Collection of Seven Biscuit Tins. Including, Girl Guides 75th Anniversary Tin; Waller & Hartley, Cambridge Colleges, Milady
Confectionary; Smarties delivery van tin and White & Leather tin.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169e 
Collection of Six Enamel Tea Caddies & Biscuit Tins. Including, The Greys, Royal Scots Greys, Major Drapkin & Co; McVite &
Prices Premiere Biscuit Tin; Scribbans-Kemp Bakeries embossed tin jar and Wrights Biscuits.
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169f 
Large French Chicoree Tin Vosgina
Estimate: 20 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169g 
Colmans Pure Mustard Tin c1890. Featuring lithographs of dogs, pheasants, deer, etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Unframed Ramsey (Huntingdonshire) Home Guard Photograph (Note Cap Badges) taken by Ernest Whitney of Huntingdon
outside of Ramsey Abbey 20cm x 14cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170a 
Faibairn Sykes Commando Knife by J Nowill Sheffield with military aroow markings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170b 
Late WWII No.5 Jungle Carbine Bayonet Commercial Tariff Code 9706
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170c 
1943 Life Belt, Water bottle, Mess tins and other WW2 Military webbing
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170d 
Bullet Pencil from the Princess Mary gift tin
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170e 
WW2 German 10 x 50 Dienstglas binoculars Carl Zeiss BLC
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170f 
Sam Browne belts x 2, Binoculars, swagger canes etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170g 
Military hats and various clothing items
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170h 
8 WW2 and later military jackets and 2 pairs trousers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170i 
WW2 German photo album and picture of Adolf Hitler and some Military snaps
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170j 
Colt 45 Cowboy gun and holster. Replica item with working action with dummy shells
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170k 
British Army Field kettle dated 1942 with military arrow markings
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
ATC Tankard for Cambridge Squadron Best Cadet 1944-45 for C/Sergt M G Pleasance 12cm in Height
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Local Interest Cambs Regiment Pte J G Thomas 331135 2 Medal group with Ribbons
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 173 
Cambridge University OTC Cap Badge and 2 Buttons
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Local Interest; Huntingdonshire Cyclists Private G Pywell 833 BWM & Victory Medal served overseas with the Royal Warwick
Regiment wounded 20/01/17
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
German Third Reich 1939 Merit Cross on later ribbon and a collection of insignia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Collection of 4 Reproduction Medals inc. German Iron cross, Victoria Cross Naval and Army, and another Cross
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
French model 1871 Chassepot sword bayonet Impressed M65887 to bayonet and M17540 to Scabbard. Engraving to back
of blade. 72cm in Length
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
French Bayonet 1873 Bayonet with impressed mark 17045 with brass fitting 65cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
100 Squadron 1917 - 1987 70th Anniversary Canberra B2 WJ567 CC RAF Wyton by Dugald Cameron 1987 with signatures of
Pilots and Engineers 44cm x 29cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
6 Publications Wehrmacht Illustrated by Almark Publications and German Combat Uniforms 1939 - 1945 by S R Gordon
Douglas
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Collection of Reproduction Third Reich inc. Insignia, Belt Buckle, Cap Badge etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Collection of Military clothing mostly American inc. Field Gear Uniforms etc (10)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Collection of Military clothing mostly Russian inc. Uniforms, Field Gear etc (13)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
Collection of Military Webbing/ Tactical (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Large box of Military British, American & German Bags, Pouches & Desert Boots
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Box of British Army Camo Gear inc. Gas Mask, Uniforms etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Collection of Military Helmets WWII to Present Day (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Collection of American US Military Helmets (7)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Large Collection of Third Reich and Eastern German Uniforms and clothing mostly Reproduction
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Box of assorted German Third Reich Post War items inc. Dummy Grenade, Gas Mask Cannister, Ammo pouches etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Box of German Third Reich and Eastern Post War items inc Pouches, Hats, Entrenching tool etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Collection of Assorted Webbing and Clothing, Grey Coat etc British and German Post War
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Collection of assorted Military Webbing and Tactical Mostly Post War (7)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Third Reich Style M35 German Helmet with Leather lining
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Collection of 4 Reproduction Third Reich Helmets inc 3 M35, SS and Paratrooper
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
Rare German Trench Art WW1 Fokker Monoplane. Rare German trench art of a model WW1 Fokker monoplane fighter.
Central support made from bullet case. Measures 13.5cm length 13cm wing span.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Scratch Built Model of Hawker Hurricane on Stand. Scratch built model of a Hawker Hurricane in brass on a stand with
wooden base. Measures 13cm in length and 17cm wing span.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Scratch Built Model of Hawker Hurricane Flying Upside Down on Stand. Scratch built model of a Spitfire in brass flying
upside down on a stand with wooden base. Measures 12.5cm in length and 16cm wing span.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Scratch Built Four Engined Short Empire Monoplane Flying Boat c1940. Scratch built model of a four engined Short Empire
monoplane flying boat on a stand. Measures 14cm in length and 17.5cm wing span.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199a 
Scratch Built Model of the Lockhead Hudson. Scratch built model of the Lockhead Hudsonc. Made in brass and on brass
stand. Measures 19cm in length and 27.5cm wign span.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199b 
Bulgarian WWII Helmet M42 Shaped Helmet with leather interior
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199c 
Original WWII M1 Medics Helmet with webbing to interior with overshell and netting
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199d 
Falklands war Brass Shell RW297 Lot 6 105mm Liberation Dish
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199e 
Post War Helmet with Camouflage and Netting
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199f 
RAF Tornado GR4 Vertical Stab FWD Rudder Cowling
Estimate: 110 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199g 
Collection of Artillery Shells inc. 4 30mm, 20mm and a 40mm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199h 
2 x MG34/42 German 7.92 Cartridge Belt and 2 other collections of Cartridges
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199i 
German Mercedes Benz vehicle wheel hub recorvered from the Falaise pocket in Normandy from the summer battlefield of
1944
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199j 
German War Merit Medal and ribbon, 1st Panzer SS, Cuff title and assorted Badges some later
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199k 
2 Realistic Model figure of German soldiers
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199l 
2 Realistic Medieval figures in costume
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199m 
Spanish Bayonet with scabbard marked 1596 P
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199n 
Rare Original WW2 German Heer Decal Un Applied
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199o 
Good Pair of German Carl Zeiss Binoculars 10 x 50W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199p 
Rare US M17A1 Gas Mask and green canvas bag
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199q 
Rare WWII Lancaster Aircraft Radio
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199r 
1970s British Flag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199s 
WWII British Flag
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199t 
WWI Medal Group 19718 PTE E J SCHULPER of Norfolk Regiment with Related British Dog Tag WL15 3163 Framed and
mounted
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199u 
Interesting WWII Silver Bracelet for V SCHULPER 153163 of Fincham Kings Lynn ATS with 1939-45 Medal and ATS Cap
Badge
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199v 
WWII 4 Medal group Africa Star, 39-45 Star with Ribbons and Bronze oak leaf for Dispatches and RAFA Pin Badge in Frame
and mount Family Name Cowley
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199w 
WWI Death Plaque for Bertie William Sculpher 138525 GNR RA and 2 Medals framed and mounted
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199x 
Pair of WWII Metal framed Dispatch riders sunglasses with mesh sides
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199y 
Collection of Letters between Pte K B Greenwood 14693520 KIA of 7th Duke Wellington Regiment 15th Platoon
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199z 
WW2 London Blitz Interest. Three occurrence log books for fire force station 34 Ealing. 11/08/40 to 11/09/40, 26/04/41 to
03/06/41, 03/06/45 to 25/11/45. The books cover the start and the finish of the London Blitz the entry for 7th September
1940 running to several pages. purchased by the Vendor from a fireman who was based at Ealing and was given these
books upon his retirement in the 1980s
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Warres 1985 Vintage Port 75cl
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Fonsceca Bin No.27 Fine Reserve Port 70cl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Taylors 1977 Vintage Port 75cl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Caol Ila Aged 18 Year Islay Single Malt Whisky 70cl
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
Camus XO Cognac Boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
The Old Malt Cask Caol Isla Whisky Distillery 16 Years 700ml
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
2 Bottles of Sauternes No 1 750ml
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Gala Ca'Marcanda Bolgheri 2004 750ml
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
5 Bottles of Red wine to include Chateau Capbern Gasqueton 2012, La Croix de Pez Saint Esteohe 2014 etc
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
50th Anniversary Bordeaux Superior and a Bottle of Calvados
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
1980 Warres Vintage Port 75cl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
4 Bottles of Melford 1983 Vintage Port 75cl bottled and Shipped by Joven, LDA
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Advertising enamel sign BLACK CAT PURE MATURED VIRGINIA CIGARETTES. In good condition with some face and edge
chips. 22 x 32cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Nilsjohan! Sweden, 1970s glass bowl with copper fixture. 26cm in Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Spelter Spanish conquistador with wreath. 54cm in Height
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Collection of Silver Proof Coin sets inc. 2008 Silver proof set United Kingdom, 6 Silver Proof Crowns and SIlver Proof £1
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
Silver Roman Coin AD80 Titus 19mm in Diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Jaguar Chrome Car Mascot with fittings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Stockton on Tees Bank Five Pounds A E 1671 C.1888 Some Damage to bottom right
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Solid Silver Hallmarked Mini Torch "Solitaire" Mag Instrument California USA. Solid silver mini torch "Solitaire" by Mag
Instrument California USA. Engraved with "Lighten Up" and KMcD. Hallmarked for London, 925 and 2000 in a cross.
Measures 8.2cm in legth. Working with new battery fitted.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219a 
Douglas Pell Solid Silver Cigar Case 1995. Douglas Pell solid silver cigar case 1995. Hallmarked with the the Lion Passant for
silver, the letter "v" for 1995, "anchor" for Birmingham and makers mark "DP" for Douglas Pell. The case is embossed with
the name "Olive". Measures 14.2cm in length. The case does have a number of dings - see images.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Good quality Sheffield Silver plated 8 Piece setting with Carving set in fabric holder
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
2 Cased Sets of Silver handled butter knives by Harrison Fisher & Co of Sheffield 1931 and a Late Victorian Set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Cased Edwardian Pair of Silver Salts with matching spoons Sheffield 1905 by William Tyler & Sons and another Pair of 19thC
Silver Salts 197g total weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
2 Cased sets of Silver Teaspoons and matching sugar tongs Sheffield 1924 by John Raund & Sons & Sheffield 1903 by W S
Savage & Co. 240g total weight
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
2 Cased Sets of 6 Silver Teaspoons by Archer Price & Co of Birmingham 1936 retailed by Harrods and Josiah Williams & Co
of London 1915 150g total weight
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Cased set of Twelve Teaspoons by Thomas Bradbury & Sons Sheffield 1935 and a Set of 6 Silver Grapefruit spoons in
Hanoverian style by Mappin & Webb London 1936. 310g total weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
Cased set of 6 Plain Silver Old English tea spoons London 1933 by Bradford & Sons and a Cased set of Silver Walker & Hall
Teaspoons and tongs Sheffield 1912. 180g total weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Brightly Cut Set of Silver presentation spoon by Henry Atkins of Sheffield 1892 and a Cased set of Apostle Spoons with
Sugar tongs by Joseph Rodgers & Sons Sheffield 1917 285g total weight
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Collection of 5 Silver topped Sugar Casters to include C C May & Sons of London 1921, Whitehouse of London 1882
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Cased Set of 4 Silver Scallop pattern Salts with 3 matching spoons by George Unite Birmingham 1900 & a Fine Cased Cruet
set with gadrooned edges by A Chick & Sons Ltd London 1973
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Collection of assorted Silver handled Butter knives Sheffield 1924 & 1912
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Panelled Silver two handled trophy bowl London 1911 by Goldsmiths & Silversmiths and 2 other Silver trophies 320g total
weight
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
2 Silver Inkwells Birmingham 1906 by David Moss & Co, Birmingham 1912 and a Silver topped glass inkwell
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
George V Fluted Silver Cream Jug & Sucrier Birmingham 1912 by H C Pitney & Co 200g total weight
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Early 20thC Silver Inkstand with gadroon border and four bracket feet 21cm long, London 1924, The inkwell Birmingham
1897. 270g total weight
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Pair of Silver Turned Candlesticks by Sanders & Mackenzie Birmingham 1969
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Georgian Style Silver Fluted Teapot Chester 1904 418g total weight
Estimate: 140 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
18thC Style Heavy Silver Sugar Caster Sheffield 1951 by Thomas Bradbury & Sons 290g total weight
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Edwardian Style 4 Piece Pear shaped Silver Tea Set marked 1925. 790g total weight
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Silver fronted Embossed Pierced foliate Goliath clock case Birmingham 1903 with Goliath Travelling watch with roman
numeral dial
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Pair of Silver Sauce boats with gadrooned edges over 3 pad feet Sheffield 1904. 180g total weight
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Pair of 19thC Diamond shaped hinged snuff boxes with applied George IV Silver Coins. 85mm in Width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Pair of Art Nouveau Oval Silver Salts with green glass liners by Levi & Salaman Birmingham 1904
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Silver Goblet Limited edition 243 of 500 made by order of the Kings, Heralds and Pursuivants of Arms to commemorate the
Quincentenary in 1984 of the College Arms by Aurum 267g total weight
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Early 20thC Silver 4 Piece Tea set Birmingham 1931 with Polished Composite handles. 650g total weight
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Good quality Antler handled Stilton scoop with Silver collar Sheffield 1896
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Pair of Silver Cruets in the style of Georg Jensen. London 1968. 195g total weight. 13cm in Height tallest
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Plain design Silver Lidded Cigarette Container of cylindrical form London 1975. 150g total weight. 10cm in Height
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Silver Lidded Cigarette Container of cylindrical form with applied decoration London 1975. 180g total weight. 10cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 249 
Collection of 5 Decanter Labels inc. Silver Sloe Gin, Sherry, Whisky, Brandy & Gin
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Good quality 19thC Serpentine handled Seal with Gaius Julius Caesar to base mounted in Silver rim
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Indian white metal woven design belt 73cm in Length 230g total weight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Pair of Dutch Silver Tulip Vase, import marks for Chester 1902 of shaped design, all over detailed in relief, on circular
footed base, 22cm high, 580g total weight
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Good Quality Heavy Gauge Silver Tazza with reed rim and wavy footed base. Sheffield 1944 by Robert Belke & Co. 440g
total weight. 22cm in diameter
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Good quality Silver pierced fruit bowl by Viner's Ltd Sheffield 1920 with presentation engraving to bowl. 355g total weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Early 20thC Silver table matchbox cover with machined detail. London 1928. 60g total weight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
2 Oval Silver lidded snuff boxes Coldstream Guards & Welsh Guards 50g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
2 Oval Silver lidded snuff boxes The Life Guards & Irish Guards 50g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
2 Oval Silver lidded snuff boxes The Blues and Royals & Scots Guards 48g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
1 Oval and 1 Rectangular Silver lidded snuff boxes Grenadier Guards & 1953 Queen Elizabeth 55g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Georgian Silver Vinaigrette with gilded interior maker I A London 1802 15g total weight
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Georgian Silver Vinaigrette with gilded interior (Hallmark rubbed) Possibly Birmingham 1810
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Good quality Silver Gilt Vinaigrette by John Thrapp Birmingham 1827. 40mm in Width (missing grill)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Victorian Silver Vinaigrette with gilded interior Birmingham 1851. attached chain 30mm in Width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Unusual Oval Silver Vinaigrette with pierced gilded interior by Thomas Phipps & Edward Robinson Birmingham 1797
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Georgian Silver Vinaigrette with gilded interior Birmingham 1825. 36mm in Width
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Georgian Silver Vinaigrette with gilded interior Birmingham 1825 by J W
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
3 Georgian and 19thC Silver Vinaigrettes with engraved decoration
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
2 Silver Ladles to include Danish Bright cut and engraved by Olsen 180g and a Silver Ladle Sheffield 1913 185g total weight
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
George III Style Silver Helmet shaped jug Birmingham 1964 and a Silver Helmet shaped Cream jug 1964. 260g total weight
Estimate: 110 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
French cased Silver handled salad servers with Bakelite tops, Pressed Glass Salad servers with Silver bowls and a Pair of
Silver Salad spoons Birmingham 1926
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
19thC Silver Pierced Fish server London 1817 by William Knight and a George III Silver Fiddle pattern thread Fish Server
London 1802 by William Ellerby. 360g total weight
Estimate: 160 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
3 Georgian and Later Silver Sauce boats inc. George III cream jug on ball feet by Thomas James of London 1807. 310g total
weight
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Oval Silver 800 Tezler Dish with gadrooned edge 250g total weight. 25cm in Diameter
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Pair of Viners of Sheffield Silver Toast Racks 1932. 109g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Good collection of Six 19thC and later Silver sugar tongs 210g total weight
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
George V Silver Tea pot of spherical form with beaded decoration over rimmed foot by Ernst W Heywood Birmingham 1930.
380g total weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Good quality Silver fluted Cream Jug and Sugar by Fenton Brothers London 1909 150g total weight
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
George V Silver Cream Jug and Sugar bowl of Oval form, Sheffield 1929 by Monnott & Sons 185g total weight
Estimate: 75 - 95
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Collection of 4 Silver Vesta cases inc. Horton & Allday Birmingham 1911 and William Neale & Sons of Chester 1903. 70g
total weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Swiss Jezler Silver 800 Sugar bowl and cream jug of bombe form 270g total weight
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
George III Toddy Ladle with turned handle London 1746 and another Toddy Ladle
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Collection of 4 Silver handled Ivory page turners inc. Edward Barton London 1912, E Blumenstein & Co London 1896 etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Collection of 8 George III and Later Silver table spoons inc. Richard Ferris, William Fearn, John Blacke etc 420g total weight
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Set of 4 Silver Old English pattern Silver Forks and 2 Silver Forks by William Elay & William Fearn, London 1799. 340g total
weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Set of 5 George III Silver Forks by Smith & Fern London 1795 and a Set of 4 Victorian Silver forks London 1897. 470g total
weight
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Collection of assorted Georgian Silver table spoons with engraved Cartouche. 340g total weight
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Good quality Set of 5 George III Fiddle pattern table spoons matched dates. 330g total weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Set of 12 Early 20thC Silver French desert spoons with applied decoration 270g total weight
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Set of 4 Fiddle pattern dessert spoons by William Chawner London 1826 and Set of 4 Georgian Exeter dessert spoons by
William Walsh II Exeter 1823. 285g total weight
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Collection of assorted 19thC Silver tablespoons inc. Exeter 1821, Richard Gardner London 1787 etc. 465g total weight
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Boxed Swatch Light Tree Watch 1996 Christmas Special
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291A 
Boxed Swatch Light Tree Watch 1996 Christmas Special
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Rolex 9ct gold cased pocket watch, open faced, keyless wind, the white enamel dial with Arabic numerals and subsidiary
seconds, blued steel hands, the dial signed Rolex and also marked for retailer 'Camerer Cuss & Co, 186 Uxbridge Road,
London W12', side hinged movement with nickel snap-on dust cover cuvette, movement cal. 662, numbered 787345, signed
Camerer Cuss & Co, case number 395633, Birmingham 1927, Dennison Watch Case Co Ltd, bow and neck both hallmarked,
dial 41mm, case 48mm, 66mm over bow, 85.9g total
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 293 
Fine Ladies 18ct Gold Emerald & Diamond three stone ring. Emerald 2.5ct, Diamond weight .90ct H/I Si2. 4.5g total weight
Insurance Valuation of £6900
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
18ct Yellow Gold Princess cut Ruby and Diamond three row channel set ring. Comprising of 8 Rubies and eight Diamonds
flanking. 
Approx. Ruby weight 1.2ct and 2.10ct Diamonds J Si1 
16.6g total weight Insurance valuation of £10500
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Ladies 10K Diamond Line bracelet with milligrain setting 2.5ct total estimated. 9.5g total weight 17cm in Length
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Gents Edwardian Silver Watch chain with crest fob 53g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
2 Silver Curb watch chains with 3 Silver Fobs 77g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Pair of Gold Half Sovereigns 1913 on earring mounts 8.65g total weight
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
19thC Silver mounted Peacock design brooch with white set stones and Oval Turquoise 60mm in Length
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Pair of 18ct Gold Dress studs 1.5g total weight and assorted jewellery.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300a 
Hermes Cape Cod Watch Inc Hermes Warranty. Hermes Cape Cod watch 29mm x 29mm with Hermes warranty remaining
until January 19 2022. Ref W043640WW00. Polished stainless steel case, smooth etoupe calfskin leather strap, opaline
silvered dial, silver coloured Arabic numerals, luminescent hour and minute hands, solid screwed-in case back with the
Hermes logo. In excellent fully working condition with all packaging, booklets, international guarantee and receipt for
puchase in January 2021 for £2,340 from Hermes Paris.
Estimate: 900 - 950
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300b 
Gents 18ct Gold Signet ring set with 0.75ct Sapphire surrounded by Diamonds. 8.4g total weight (missing 1 Diamond)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300c 
Ladies 18ct Gold Sapphire and Diamond cluster ring 4.2g total weight
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300d 
2 22ct Gold Wedding bands 5.5g total weight
Estimate: 160 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300e 
Ladies 9ct Gold Diamond set 3 stone ring 2.1g total weight
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300f 
Good quality Gents 9ct Gold Signet ring 6.2g total weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300g 
18ct Gold Diamond 3 stone ring 2.9g total weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300h 
Large Ladies Oval Amethyst in 9ct Gold claw setting 5g total weight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300i 
Ladies 9ct Gold Rectangular cut Amber coloured stone ring 3.5g total weight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300j 
Collection of 9ct Gold Jewellery inc. 3 Rings, Cross and a small chain 16g total weight
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300k 
Gents 9ct Gold stone set ring 2.6g total weight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300l 
Ladies 9ct Gold Oval Almadine garnet set ring 3g total weight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300m 
Ladies 9ct Gold Hollow chain bracelet with assorted charms 53g total weight
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300n 
18ct Gold Wedding band 2.8g total weight
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300o 
Yellow metal Ladies Band 2.5g total weight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300p 
1926 Full Sovereign
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300q 
1915 Half Sovereign
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300r 
Ladies 9ct Gold Cameo ring and 2 brooches
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300s 
2 Ladies 9ct Gold Rotary wristwatches and another 9ct gold cased watch
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300t 
Good quality Gents 9ct Gold wristwatch with expanding bracelet
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300u 
Ladies Rekown 17 Jewel wirstwatch on 9ct gold strap
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300v 
Large collection of Ladies Costume Jewellery
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300w 
Large collection of Ladies Costume Jewellery
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Elio Vitali (20th Century) Italian. A Clown, Oil on Artists Board, Signed, and Inscribed on a label on the reverse 39 x 29cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Francis J Needham Acrylic on board of a Nude study. 50 x 70cm in gilt gesso frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Paul Stafford 3 Watercolours 'Acle Marsh', 'Mudberth' & 'Chelmer Bank Mardon'
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Herbert Thomas Dicksee RE 1860 - 1942; Etching of a Drinking Lion signed in Plate, James McBey 1883-1959; Etching print
"Strange Signals" & Robert Farren print of Ely Cathedral
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
David Hockney Original Tate Gallery Poster Framed. Travels with Pen, Pencil & Ink. Drawings & Prints 1961-79. July 2
August 30 1980. In aluminium frame.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305a 
Etching of Musée de Cluny (Cluny Museum) by Mortimer Menpes (1855 -1938). Signed in pencil to bottom right.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Map of Bermuda after Mappa AESTIVARVM Insularum alias BARMVDAS dictarum (1630), by Willem Janszoon Blaeu
(1581-1638). 57 x 44cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Pair of Watercolours by French Orientalist J Gorrigues 1848 - 1923 possibly Tunisia. 14 x 9cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Samuel L Jackson 1794 - 1869 Bristol BSA BI Original portrait in Pencil of a Society Lady. 11 x 14cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Heinrich Stoltz original pastel study of a Cat signed 33 x 22cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Richard Barrett Talbot Kelly MBE RI 1896 - 1971; Ink and Watercolour of a Mallard Duck in Flight. 28 x 19cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
John Atkinson 1863 - 1924; Fox Hunt Ink and Goache. 11 x 8cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Helen Kalvak Inuit Prin on Hessian of a Fisherman and Print by Richard Shorty Yukon dated 88 'Thunderbird and Killer whale
257 of 500 singed in Pencil
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
George Lilanga (1934-2005) (CAAC), Mimi Nitafiker Tu Ondoeni. Signed. 60 x 60cm. With Certificate of authenticity.

One of the of the Makonde people and lived in Dar es Salaam George Lilanga became the foremost Tanzanian artist of his
generation and is an internationally recognized artist in his own right, becoming a member of the The Contemporary
African Art Collection (CAAC) and exhibited at Hamburg Art Week/Hamburg Mawingu Collection, Kouchi Prefecture Art
Museum, MAMCO (Geneva), Guggenheim Museum and many more including significant sales at the biggest auction houses
and galleries world wide.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
George Lilanga (1934-2005) (CAAC), Untitled Acrylic on canvas of a African Shamen. 60 x 60cm

One of the of the Makonde people and lived in Dar es Salaam George Lilanga became the foremost Tanzanian artist of his
generation and is an internationally recognized artist in his own right, becoming a member of the The Contemporary
African Art Collection (CAAC) and exhibited at Hamburg Art Week/Hamburg Mawingu Collection, Kouchi Prefecture Art
Museum, MAMCO (Geneva), Guggenheim Museum and many more including significant sales at the biggest auction houses
and galleries world wide.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
K Guy 'Contemporary Banksy'; Embassy No.1 Religion can seriously harm you and others around you. Pencil signed limited
edition print 22 of 85 on brown paper. 68 x 48.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
K Guy 'Contemporary Banksy'; Malboro Politicians Kill. Pencil signed limited edition print 22 of 85 on brown paper. 68 x
48.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
William Lionel Wylie RA 1851 - 1931; Original signed watercolour entitled Alicante. 14 x 25cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Johnstone Baird Etching of Edinburgh Castle and the Scottish National Gallery signed Proof. 20 x 40cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
James Mc Ardle Original Drypoint 'Inverlochy Castle' . 21 x 16cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Framed Religious needlepoint of the Crucifixion of Christ C.1840. 58 x 78cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Large Framed Watercolour of a Windswept loch scene with Horseback rider monogrammed MAY. 54 x 36cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Framed and glazed Oil on canvas of a Man drinking signed. 38 x 48cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Peggy Gedge 20thC British; 'Ducks' Oil on canvas original 1978. 50 x 40
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
John McGrain 'Cool Petals' dated 2006. 45 x 35cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
Pair of Original animation production paintings from a film by Susan Laughlin 1989 'The Grand National' 30 x 20cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
19thC Crimean Oil on Canvas mounted on Board of a Soldier. 20 x 29cm within Rosewood frame
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Framed Watercolour Street Scene by James Prout. 16 x 12cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Sam Toft b.1964: 'Off for a Breakfast' Lithograph. 39 x 21cm not including margin or frame
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
2 Framed Oil on board Portraits by Francis J Needham dated 1974. 32 x 42cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Ubud Balinese Oil on canvas with figural decoration in forest scene. 44 x 33cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
John Theodore Kenney 1911- 1972; Oil on canvas of a Derr against winter forest scene. 40 x 59cm. Artist and Illustrator
1957 - 1962 for Thomas the Tank Engine Books
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Large Oval Oil painting of a Young Girl in naturalistic setting within Gilt Gesso frame. 74 x 87cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
N. Spence - Oil on canvas, European city street scene with stylized figures, signed lower left. 90 x 60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Edward 'Ted' Dyer Oil on canvas of St Wineu Church with Original paperwork. 75 x 48cm
Estimate: 220 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Robert Ixer Oil on Canvas 'Clydesdale Ploughing'. 60 x 50cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Robert Ixer Oil on Canvas 'Home at Last'. 39 x 29cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
Ken Long FS AI 'Morning River' dated 1976. 45 x 60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Michael J Praed (British, b. 1941), Cornish Dunes, signed 'M J Praed' (lower right) oil on board, 56 x 38cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Collection of 5 Sepia Photographs signed in Pencil of Cambridge Views
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Richard Sell 'Nude Study' 4 of 55 signed and dated. 39 x 50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
J Colinson; 2 Oil on board of Maritime scenes in Gilt frames. 20 x 29cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Dennis Roxby Bott RWS: 2 Framed and mounted prints of Mathematical Bridge and St Johns College Cambridge signed in
pen limited edition.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
David Shepherd 'Serengeti' limited edition print 542 of 800 with Book92 x 54cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Eileen Cooper OBE RA B.1953 Scottish: 'Echo', coloured print 51 of 75, signed and titled in pencil, framed and glazed. 57 x
75cm not including frame and margin.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Eileen Cooper OBE RA B.1953 Scottish: 'Be Happy', coloured print 75 of 75, signed and titled in pencil, framed and glazed.
75 x 56cm not including frame and margin.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Eileen Cooper OBE RA B.1953 Scottish: 'Meeting', coloured print 7 of 35, signed and titled in pencil, framed and glazed. 29
x 32cm not including frame and margin.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
After Tamara Łempicka; by G L Barned dated 1989 'The Clever Pup' and another. 49 x 64cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
Les Young Oil on canvas of a Old Sailor. 20 x 25cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Framed Print 'Dawn Return' by John Petit Signed by David Shannon DSO DFC returning from the Dams Raid, May 17th
1943. 60 x 43cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349a 
Oil on canvas of a Lady in Fine dress interior scene signed to bottom right L. Gougalot. 94 x 44cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349b 
2 Gilt Gesso framed Watercolours of Floral still life (indistintly signed). 30 x 47 & 40 x 48cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349c 
Collection of Sepia signed photographic prints by P M Mason of Whittleford Cambs, mainly local
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Mid Century Tubular Metal Chair in the style of Marcel Breuer with Brown Leather strap arms and canvas seat and back 70
cm in Width
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
MId Century Danish style Circular table on tapering legs. 66cm In Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Mid Century Tubular Metal Chair in the style of Marcel Breuer with Brown Leather strap arms and canvas seat and back 64
cm in Width
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Long Mid Century of 3 drawers and fall front cabinet. 210cm in Length
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
G Plan Circular extending table with 4 matching chairs 120cm in Diameter
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Interesting Perspex and gilt framed cocktail trolley on casters. 80cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 356 
Arts & Crafts style Log box of rectangular form with wrought metal frame 68cm in width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Pair of Heavy construction Pine Benches. 180cm in Length
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Pair of Mid Century Square coffee tables with inset melamine. 60cm in Width
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Ercol Blonde Elm 2 seater sofa with matching armchair with Salmon upholstery
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
G Plan Long sideboard of 2 Cupboard doors with 3 drawers and fall front cabinet. 206cm in Length
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Set of 4 Arkana Style Retro Tulip chairs with Red upholstered seats
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Mid Century Limited Edition G Plan upholstered Elbow chair on swivel base and casters
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Pair of Interesting 1930s Style up lights on tubular glass stems terminating on Copper bases. 173cm in Height
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Mid Century Office 2 door cabinet on straight metal tubular legs. 60cm in Width
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Octagonal Victorian Bamboo framed table with under tier. 54cm in Diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
G Plan Rectangular Coffee table (missing glass). 137cm in Length
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
G Plan Green Upholstered Mid Century Chair on swivel base
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
Cambridge University Oar modelled as a Standard Lamp with applied Crest, mounted on square base
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Japanese Fur topped stool with rope applied decoration on Wooden base. Applied character marks. 45cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Set of 4 Mid Century Danish Style Teak dining chairs with upholstered seats
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
18thC Oak cabinet with panel doors and castile moulding with later alterations. 88cm in Width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Edwardian Mahogany framed Screen with inset embroidery on paw feet
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Oak Victorian Library table with inset green leather top and 4 drawers with turned handles and turned legs 120cm in Length
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Georgian Oak Circular table on Tripod base. 80cm in Diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
19thC Chinese Hardwood coffee table on bracket legs. 90cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Victorian Mahogany framed Elbow chair with upholstered seat, back and arms. terminating on casters
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
19thC Walnut Office Elbow chair with slat back and Leather seat above curved stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Interesting Mahogany Jardinière stand with under tier on trefoil base
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Rectangular Bamboo side table with under tier
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 380 
Good quality Oak Linenfold Blanket box on straight legs. 107cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Gents of Leicester Electric Regulator from the Est London Gas Works Bromley by Bow. 128cm in Height
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Victorian Oak Desk with brass drop handles with drawers to the top. 102cm in Width
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Victorian Mahogany chest of 2 over 4 drawers with brass drop handles on bun feet. 120cm in Width and 156cm in Height
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
18thC Elm Coffer with carved panelled decoration and studwork. 120cm in Width
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Octagonal Mahogany Wine table on tripod base terminating on brass casters
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Arts & Crafts Mahogany Jardinière with circular under tier. 97cm in Height
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
French Fall front Ebonised Bureau with applied Gilt metal decoration and inset Boule work. 74cm in Width
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
19thC Low Spice chest of 32 Drawers with turned handles. 140cm in Length
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
20thC Bow fronted Collectors chest of 9 drawers 31cm in Width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
20thC Pine Apprentice Chest of 2 over 3 drawers with turned handles. 37cm in Width
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
20thC Mahogany Apprentice chest of 2 over 3 drawers with metal handles. 34cm in Width
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
Victorian Mahogany Chest of 8 Drawers with Turned handles. 118cm in Width
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
19thC Swiss Burr Walnut Apprentice Chest of 4 drawers with turned Ivory Handles. 49cm in Width
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
20thC Walnut Shaped top Baize inlaid fold over card table on carved ball and claw legs. 76cm in Diameter
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Edwardian Low Mahogany Chair with upholstered seat
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Edwardian Mahogany kennel desk with brass drop handles and chequered base. 124cm in Width
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Good Quality Walnut cased wall clock with roman numeral dial and Brass Pendulum and Weight
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Victorian Mahogany Long table on tapering legs. 124cm in Length
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Elm 19thC Carved Rectangular stool with straight stretchers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Edwardian Mahogany fall front Music cabinet with brass drop handles
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Pair of Brown Leather upholstered chairs with brass studding
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Late 19thC Mahogany Bookcase with 8 drawers to base, applied brass corners. 97cm in Width
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Victorian Pine Buffet of 2 drawers with Cupboards to base. 107cm in Width
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 44 of 46

Hyperion Auctions - Fine Art & Antiques Sale to Include Mid Century Modern, Militaria, Silver, Ceramics, Paintings, Prints and
Furniture - Starts 04 Dec 2021



Lot 404 
3 20thC Jewellery drawers of assorted designs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Early 20thC Arched top mantel clock with numeral face
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Retro tubular metal Chair with Black upholstery
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
1920s Painted Library table with curved base. 92cm in Length
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Georgian Rosewood Glazed bookcase with Brass inlay. 97cm in Length
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Good quality Late Victorian Walnut Inlaid Pier cabinet with applied gilt fittings and lined interior
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Edwardian Caned Elbow chair with Leather seat
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Victorian Mahogany framed Elbow chair with upholstered seat over brass casters
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
19thC William IV Mahogany fold over card table with beaded rim and splayed legs terminating on brass casters
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Interesting Asian Bar unit of drawers with shelves above and cupboard with Chequer inlay
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Georgian Mahogany Circular Wine table on tripod base. 63cm in diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Edwardian Mahogany Inlaid wall corner cabinet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 45 of 46

Hyperion Auctions - Fine Art & Antiques Sale to Include Mid Century Modern, Militaria, Silver, Ceramics, Paintings, Prints and
Furniture - Starts 04 Dec 2021



Lot 416 
Good quality Edwardian corner chair with inlaid decoration and a similar Elbow chair
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
20thC Mahogany tilt top bird cage table on tripod paw feet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Oak Late 19thC Carved Hall Chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Stripped Pine Corner cabinet with shaped shelves and panelled cupbaord to base. 92cm in Width
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
The Autopiano by Kastner & Co Ltd of London in Mahogany case (in working order).
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Very Large Box of assorted Pianola Rolls
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Approx 22 Pianola rolls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Stockman Vintage Dressmakers Bust on cast iron base
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Collection of Palaset of Treston Finland Mid Century drawer and filing units
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Original Ladderax 1970s Shelf unit
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Mid Century Low square coffee table
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Late Victorian Canvas covered trunk with Leather straps
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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